



多彩假期生活 体验花样童年

我区多街道社区开展丰富的暑期活动

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 姜明秀 杜小凡 孙晓飞 曲媛媛 郭琳 梁雯雯 摄影报道)夏日炎炎,孩子们开启了快乐的暑假生活,近期,我区多街道社区结合社区居民实际需要,以儿童喜闻乐见的形式,精心组织开展丰富多彩的暑期活动,丰富少年儿童暑期生活,助力青少年成才成长。

新海阳社区依托社区资源办起“家门口”的暑期公益大课堂,为辖区少年儿童点亮“多彩假期”,据悉,这是新海阳社区党委持续举办暑期公益大课堂的第七个年头。课程丰富多样,针对孩子不同年龄段、兴趣爱好等特点,社区在充分了解群众需求的基础上,科学制定书法、朗诵、绘画、舞蹈和手工制作等不同课程,让孩子们在“家门口”度过一个丰富精彩的暑期生活。同时,社区还向参加课程的青少年儿童分享营养膳食和口腔健康知识,真正呵护儿童健康快乐成长。在书法课堂上,孩子们目不转睛、认真听讲,随后一笔一画反复练习,学得有模有样。课后孩子们互相分享、交流玩耍,其乐无穷。家长们也对大课堂赞不绝口,“社区开展这样的活动真好,既解决暑假期间孩子无人看管的问题,又能开拓眼界,不用老坐在家看电视和



玩手机,丰富他们的假期生活,我们上班也放心”。

厚安社区开展“红色七月·国画绘党建”暑期活动。活动现场,参与的儿童青少年在专业老师的讲解下,让大家明白如何区分笔种、如何调色、如何下笔等绘画技巧,使孩子们基本掌握一些画中国画的方法和要领,现场精心为孩子们准备了绘画素材,孩子们用绘画的形式,一步步绘制出绚丽祖国画卷。本次活动孩子们用画笔把心中对党和国家美好的愿景描绘出来,受到许多家长和孩子的欢迎,孩子们不仅学习到国画的入门基础,也充实整个暑期生活,更展示新时代少年儿童爱党爱国的精神面貌,将红色文化根植于孩子们心中,让红色基因代代相传。

官庄社区联合华卿教育举办“航模无人机科普进社区”活动,此次活动共有十余组家庭参加,授课老师向小朋友讲解航模的基本知识、分类及应用,生动活泼的讲座点燃孩子们对航模的激情,授课老师利用一架逼真精致的模型,深入浅出地讲解航模知识。现场还准备了无人机小模型,孩子们亲自动手操作,跟随老师的讲解一步步完成。老师让孩子们尝试“独自飞行”,一架架无人机模型在空中来回旋转,孩子们激

动的拍起手来。在一次次的起飞、降落中,感受航模飞行的乐趣与魅力。

正值暑假,夏家社区联合鲁东大学为辖区青少年开设公益欢乐数学剧本杀等丰富多彩的活动。这种创新式的数学学习形势也为孩子们的缤纷童年设定一种新的打开方式。各种欢快益智的数学游戏,吸引着每位小朋友的注意力,大家欲欲欲试,动手动脑,每个小朋友都积极参与、踊跃发言,小朋友们沉浸在快乐的数学海洋里并伴随着歌曲动人的旋律,孩子们不约而同欢声合唱,随性而开心。下一步,夏家社区还会积极探索更丰富、更多样的“带娃”活动,努力让辖区的孩子们度过一个既健康安全、又快乐充实的假期生活。

我为群众办实事

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 李苏乘)为进一步优化营商环境,提升园区服务企业专员综合素质和业务水平,加大服务企业力度,精准助企纾困、加速培优升级,近日,卧龙园组织服务企业专员及业务部室开展“赋能大课堂”培训

活动。

据悉,此次培训分为工作部署、经验交流、专题辅导3个阶段。会上,园区相关负责人传达各级关于优化营商环境会议要求和文件精神,就园区上半年服务企业专员工作进行总结,同时就

下一阶段抓好企业日常联络服务工作进行部署。各参会人员结合日常工作开展情况,围绕与企业建立沟通往来、收集解决问题、争取资金政策支持等方面谈经验、谈认识、谈瓶颈、谈思路。专题辅导以涉企职工医疗保障政策为主题,针对城镇职工和城乡居民基本医疗保险、生育保险职责;原物价部门的药品和医疗服务价格管理职责;民政部门的医疗救助职责;原卫计委的药品、耗材集中带量采购职责等内容进行学习解

读,并要求全体参会人员与所分包企业进行沟通联络,做好政策使用指导。

下步,卧龙园将坚持以点带面、全面铺开,常态化组织服务企业专员及各部署,重点围绕承担企业服务职能所涉及的业务知识特别是政策理论、制度规定、工作流程等进行集中学习、温习、复习,确保全员熟练掌握工作技能,及时更新知识库,更为高质高效的提供服务,全力营造优质高效、充满活力的营商环境。

卧龙园召开服务企业专员业务培训会

知识问答,欢乐之余增强居民的反诈骗意识。

据了解,这场青春洋溢、活力四射的晚会从酝酿筹备到举办,都是由社区居民自发策划完成的。为让辖区孩子们的暑假更加丰富多彩,社区党委积极协调共建单位、爱心企业,大家迅速给出响应:“灯光交给我”“舞台我擅长”“我的音响很专业拿去用”。在活动现场,返乡的大学生、楼长和家长们自觉当起维持秩序的志愿者和摄影师,演出期间各司其职,井然有序。

近年来,东台社区在社区治理上注重提高群众参与的主动性,成立文明督导员队伍、雷锋志愿维修



服务站、老年大学等志愿服务队伍和阵地,充分引导发挥群众自治作用,取得一定成效。今后,东台社区将持续探索居民自治工作新方

法,解锁居民自治工作新模式,努力将居民自治工作做到更优、更好,不断开创社区发展“众筹”新局面。

我为群众办实事

·文体生活篇·

航院社区开展智慧助老课堂

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 王楠)近日,航院社区根据老年人实际需求,开展智慧助老智能手机课堂进社区活动。

活动中,社区志愿者通过现场演示,以“如何让手机辅助生活”为切入点,针对智能手机基本使用功能、微信使用方法等,为现场老年人进行细心讲解。同时,采取一对一的教授方式,“手把手”为老年人讲解智能手机的实际操作方法。老人们在现场互相交流心得,学习氛围非常浓厚。经过志愿者耐心讲解和示范,大家很快掌握智能手机的基本操作及微信等几款常用软件使用方法。“学会用微信,以后就能跟孩子们聊天了。”67岁的居民王大爷高兴地说。

下一步,航院社区将深入践行我为群众办实事的宗旨,立足辖区老年人实际诉求,帮助他们攻破“数字盲区”,使他们能拥抱“智能生活”,真正让互联网时代带来的福利与便捷惠及老年群体。

楚林社区开展献爱心赠图书活动

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 李广波)为进一步丰富学生课外阅读资源,拓展学生视野,助力学生健康成长,近日,楚林社区邀请烟台银行只楚路支行到只楚小学开展“书香传递,爱心赠书”献爱心赠图书活动。

活动开始,小演讲员们依次就中华传统节日展开读书分享,他们从节日的典故、由来、习俗等方面分享自己喜爱的中华传统节日,感受阅读的强大力量。看着琳琅满目的图书和文具,学生们表示感谢并纷纷表示:“一定会博览群书,开拓视野,用优异的成绩来回报家长和社会,传承和弘扬好中华优秀传统文化。”

下一步,楚林社区也将通过多种形式的活动倡导全民阅读,丰富学生及居民的精神生活,在辖区内形成爱读书、读好书、善读书的浓厚氛围,推动书香社区的建设。

南通社区开展“白+黑”大走访行动

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 于斐斐)近日,南通社区工作人员齐聚社区,开启夜间入户行动,在晚上六点到八点期间对白天家中无人的居民,安排夜晚登门走访。

南通社区采取“白+黑”逐户入户走访方式,邀请居民群众填写问卷。走访中,社区工作人员、志愿者向居民群众宣传精致舒美城市创建相关知识,号召大家从自身做起,要说文明话、办文明事、做文明人,自觉遵守社会公德、职业道德和家庭美德。在进行问卷调查工作的同时,社区工作人员、志愿者认真听取居民群众对社区管理、小区环境的意见。并针对居民群众反映的问题尽快解决,争取让居民群众满意。

通过此次走访,辖区内居民纷纷表示南通社区所开展活动非常满意、贴近生活,也希望能够参与更多的社区活动。在调查过程中,社区网格工作人员也收到辖区居民对社区服务的更多的期许,例如开展更加丰富的群众性文化活动、拓展受益人群等。面对居民群众提出的意见建议,南通社区将进一步加强社区服务工作,建立健全社区居民广泛参与的工作机制,为建设和谐美丽的“幸福家园”共同努力。

我为群众办实事